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Короткий огляд проміжних виборів народного депутата 

України 27 березня 2022 року в ОВО № 206 

(Чернігівська область) 

1 лютого 2022 

Вступ 

27 березня 2022 року близько 138 тис. виборців в одномандатному виборчому окрузі 

(ОВО) № 206 у Чернігові та Чернігівській області матимуть змогу піти на виборчі дільниці 

та обрати нового представника від округу в парламенті. 

Після того як 8 жовтня 2021 року помер народний депутат Антон Поляков, що 

представляв депутатську групу «За майбутнє», 29 жовтня, згідно з вимогами 

законодавства, Центральна виборча комісія (ЦВК) призначила проміжні вибори 

народного депутата в ОВО № 206 на 27 березня 2022 року.  

Виборчий процес проміжних виборів народного депутата України в цьому окрузі 

розпочався 26 січня 2022 року. ЦВК оприлюднила Календарний план основних 

організаційних заходів з підготовки та проведення  проміжних виборів народного 

депутата в ОВО № 206, з яким можна ознайомитися за посиланням.  

Громадянська мережа ОПОРА, Комітет виборців України та Громадський рух ЧЕСНО 

оголосили про намір здійснювати спостереження за цими проміжними виборами. IFES 

планує організувати на цих виборах обмежену гостьову програму. 

ОПОРА опублікувала політичну карту ОВО № 206, доступну за посиланням. Впродовж 

усього виборчого процесу, кожні два тижні, IFES інформуватиме читачів про події у 

окрузі у Виборчому бюлетені. Нижче IFES пропонує своїм читачам короткий огляд 

основної інформації про проміжні вибори в окрузі № 206. 

Проміжні вибори народного депутата України в ОВО № 206 

Коли день голосування? 

Голосування на цих проміжних парламентських виборах відбудеться в неділю 27 

березня 2022 року. Виборчі дільниці працюватимуть з 8:00 до 20:00.  

Які законодавчі акти регулюють проведення цих виборів? 

Проміжні вибори народних депутатів у чинному скликанні Верховної Ради регулюються 

Законом України «Про вибори народних депутатів України» від 2012 року, а також 

Законом України «Про Центральну виборчу комісію», Законом України «Про Державний 

реєстр виборців», Законом України «Про політичні партії в Україні» та постановами ЦВК, 

що доповнюють нормативно-правове регулювання. 

Якою є виборча система на цих виборах? 

Проміжні вибори народних депутатів України в одномандатних виборчих округах 

проходять за мажоритарною виборчою системою відносної більшості. Вибори 

відбуваються в один тур: той кандидат, який у день голосування отримав більше дійсних 

голосів, ніж інші кандидати, оголошується переможцем та отримує мандат. На таких 

https://act.cvk.gov.ua/acts/pro-kalendarniy-plan-osnovnih-organizatsiynih-zahodiv-z-pidgotovki-ta-provedennya-promizhnih-viboriv-narodnogo-deputata-ukraini-27-bereznya-2022-roku-v-odnomandatnomu-viborchomu-okruzi-206-c.html
https://www.oporaua.org/article/vybory/23819-promizhni-vibori-narodnogo-deputata-ukrayini-politichna-karta-okrugu-206
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виборах другий тур можливий лише тоді, коли двоє кандидатів, яких виборці підтримали 

найбільше, отримали однакову кількість голосів. 

Хто може голосувати на цих виборах? 

На цих проміжних виборах можуть проголосувати виборці, які внесені до списків 

виборців в ОВО № 206. Право голосу мають громадяни України, яким на день 

голосування виповнилося вісімнадцять років, та які не були визнані судом 

недієздатними.  

Починаючи із 16 березня 2022 року виборці зможуть перевірити своє включення до 

попередніх списків виборців, що оприлюднюються на виборчих дільницях, та в разі 

необхідності зможуть подати запит на виправлення інформації. 

Виборці, які фактично проживають в ОВО № 206, але офіційне місце проживання яких 

зареєстровано за межами виборчого округу, можуть бути включені до списків виборців 

на цих проміжних виборах двома шляхами. Вони можуть змінити свою виборчу адресу 

до 31 січня 2022 року або тимчасово змінити місце голосування до 21 березня 2022 року. 

Хто може бути кандидатом на цих виборах? 

Громадяни України, які мають право голосу і яким на день виборів виповнився 21 рік, та 

які проживають в Україні протягом останніх п'яти років, можуть балотуватись на цих 

виборах. Не мають права бути обраними громадяни, визнані судом недієздатними, а 

також громадяни, які мають судимість за вчинення умисного злочину, якщо ця судимість 

не погашена і не знята у встановленому законом порядку. Проживання у виборчому 

окрузі № 206 не є вимогою до кандидатів. 

В одномандатних виборчих округах кандидати в народні депутати можуть бути висунуті 

місцевою організацією політичної партії, а також балотуватись шляхом самовисування. 

Як відбувається реєстрація кандидатів та які є правила щодо ведення 

виборчої кампанії? 

Реєстрацію кандидатів на цих виборах здійснює Центральна виборча комісія, до якої 

кандидати подають необхідні документи. Крайній термін для подання реєстраційних 

документів – 24 лютого 2022 року. На розгляд документів на реєстрацію кандидата у 

ЦВК є п’ять днів, а отже процес реєстрації усіх кандидатів офіційно завершиться 1 

березня 2022 року. 

Усі кандидати повинні сплатити виборчу заставу, що на цих проміжних виборах 

становить 65 тис. гривень. Невнесення виборчої застави є підставою відмови в 

реєстрації. Виборча застава повертається лише тому кандидату, який виграв вибори. 

ЦВК оприлюднює остаточний перелік кандидатів, а також їх особисті декларації про 

майно та доходи на своєму вебсайті. 

Початок передвиборної агітації на цих виборах не припадає на конкретно визначену 

дату. Кандидати можуть офіційно розпочинати передвиборну агітацію на наступний день 

після того, як їх було офіційно зареєстровано, та повинні оплачувати всі агітаційні 

витрати із власного виборчого фонду. Обмеження на видатки з фінансування виборчої 

кампанії кандидатів у народні депутати становить 26 млн грн. Кожен кандидат або 

політична партія повинні подати проміжний та остаточний фінансові звіти про витрати 

на передвиборну агітацію. 
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Хто адмініструє проведення цих виборів? 

ЦВК реєструє кандидатів, друкує виборчі бюлетені та формує окружну виборчу комісію 

(ОВК) для проведення проміжних виборів. ОВК утворює дільничні виборчі комісії (ДВК) 

для організації голосування та здійснення підрахунку голосів на 168 звичайних та шести 

спеціальних виборчих дільницях у в ОВО № 206. ОВК підсумовує результати 

голосування на основі протоколів ДВК про підрахунок голосів. 

ОВК в окрузі № 206 розташована у місті Чернігів, адміністративному центрі Чернігівської 

області. 

На цих проміжних виборах ЦВК утворить окружну виборчу комісію не пізніше ніж 4 

лютого на основі кандидатур, висунених від політичних партій. ОВК, своєю чергою, 

сформує ДВК не пізніше 11 березня, з-поміж кандидатів висунених місцевими 

осередками політичних партій. До складу ОВК входитимуть від 12 до 18 членів комісії, а 

чисельність ДВК становитиме 10 до 18 членів комісії, залежно від розміру дільниці  

ЦВК оприлюднить результати проміжних виборів народних депутатів не пізніше ніж 11 

квітня, на основі протоколів ОВК про підсумки голосування. Згідно з законодавством, 

передбачена можливість оскарження результатів проміжних виборів у судовому 

порядку. 

 

Цей документ розроблено Міжнародною фундацією виборчих систем (IFES) за 

підтримки Агентства США з міжнародного розвитку (USAID), Міністерства міжнародних 

справ Канади та британської допомоги від уряду Великої Британії. Думки, висловлені у 

документі, належать авторам і не обов’язково відображають погляди USAID чи Уряду 

Сполучених Штатів, Міністерства міжнародних справ Канади чи Уряду Канади, та Уряду 

Великої Британії. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


